
 

Додаток 13 

до рішення міської ради 

від ____.2025 № ____ 

 
ЗВІТ 

старости Чукалівського старостинського округу 

про виконання повноважень у 2024 році 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту села та іншими 

нормативно-правовими актами, я, Дем’янець Ярослав Дмитрович – староста 

Чукалівського старостинського округу, звітую про роботу у 2024 році. 

На території Чукалівського старостинського округу станом на 

31.12.2024р. чисельність населення складає 2230 осіб.; учасників війни 58 осіб, 

учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС-1. Соціальним робітником  

обслуговується  1, одиноких престарілих громадян, які потребують 

стороннього догляду 10. Загальна площа земель с/о становить 403.3 га, -площі 

с/г угідь -257.05 га.  

Староста представляє інтереси жителів Чукалівського старостинського 

округу у виконавчих органах Івано-Франківської міської ради. 

У 2024 році вчинено нотаріальних дій, передбачені частиною першою 

ст.37 Законом України «Про нотаріат»  на підвідомчі території, таких дій було 

вчинено  15, із них доручень - 9, заповітів -6, посвідчення правильності 

підпису- 0, сприяв здійсненню оповіщення військовозобов’язаних осіб згідно 

мобілізаційного плану.  

На прийомі у старостаті побувало 362 особи, громадяни у своїх 

зверненнях найбільше порушують питання: соціальний захист-208, земельні 

питання- 55, працевлаштування – 18,  благоустрій територій – 68, інші-50. 

По всіх зверненнях надано відповіді. Майже  всі  звернення  

вирішуються  позитивно або ж надаються вмотивовані  роз’яснення  

відповідно до вимог чинного законодавства. 

Також, у 2024 році у  Чукалівському старостинському окрузі було 

забезпечено: 

-формування добровольчих груп забезпечення громадського 

правопорядку та здійснення патрулювання територій в період комендантської 

години; 

-пошук та розселення внутрішньо переміщених осіб з територій, де 

велися бойові дії; 

-організовано пункт обігріву на базі Б\К Чукалівського 

старостинського округу. 

Як член виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, за 

звітний період брав (брала) участь у чергових та позачергових засіданнях 

виконкому. 

Волонтерська діяльність та гуманітарна підтримка 

З початком війни виникла необхідність в залученні гуманітарної 

допомоги для потреб ЗСУ та для потреб внутрішньо переміщених осіб. Жителі 

села беруть активну участь у допомозі військовим: збір продуктів, 



медикаментів, плетення маскувальних сіток для потреб ЗСУ у кількості 320 

шт. та виготовлення окопних свічок 5000шт. 

Робота Центру надання адміністративних послуг 

ЦНАП у 2024 році для мешканців Чукалівського старостинського 

округу було надано 1328 послуг. 

Освіта 

На території Чукалівського старостинського округу функціонує 1 ліцей 

(школа), в якому навчається 33 учні, ДНЗ №11, який відвідує  44 дитини. 

Медицина 

 В селі Чукалівка працює лікарська амбулаторія (ФАП). У 2024 році було 

прийнято 2500 пацієнтів та проведено лікувально – профілактичну роботу 

шляхом прийому хворих в амбулаторії та роботи з пацієнтами на дільниці.  

Під час прийому в амбулаторії було: 

- встановлено і уточнено діагнозу- 505; призначено лікування - 505; проведено  

корекцій лікування - 505; проведено обстеження 920; проведено планування 

та контроль за проведенням профілактичних щеплень та інше 342; -організація 

невідкладної допомоги населенню – 427;-здійснення нагляду за 

тяжкохворими- 14. 

Культура 

Протягом 2024 року брав участь у підготовці і проведенні культурних 

заходів в Чукалівському старостинському окрузі, пов’язаних із відзначенням 

державних свят та заходів спрямованих на підтримку ЗСУ. Було проведено 36 

таких заходів. Працюють 7 художніх колективів. 

Соціальна сфера 

Протягом 2024 року мною, як старостою, проводилися обстеження 

матеріально-побутових умов багатодітних сімей, громадян з інвалідністю, 

громадян, що потребують догляду та сімей, що потрапили в складні життєві 

обставини; брав участь у виїзних комісіях. 

Благоустрій 

Здійснювався  контроль за утриманням прилеглих територій 

домогосподарств в належному санітарному стані  відповідно до Правил 

благоустрою населених пунктів. 

На території сіл організовувались толоки. Протягом року відбувалося 

прибирання  кладовища, вулиць, виконувалися роботи з косіння трав, 

поточний ремонт об’єктів благоустрою, обрізка дерев, знищення насаджень 

борщівника та ін. 

Взимку велася розчистка доріг на вулицях, а також під’їзних дорогах. Ці 

роботи були проведені насамперед завдяки тісній співпраці з підприємствами 

та приватними підприємцями, які здійснюють свою господарську діяльність 

на території Чукалівського старостинського округу.  

За звітний період на території сіла Чукалівського старостинського 

округу проведені наступні роботи: 

- підсипка гравієм вулиць: С. Петлюри, Українська. 

- ямковий ремонт вулиць: Довбуша, Гончара. 

Спорт 

У 2024 році на території села було проведено Футбольних матчів 28.  

 



Робота з питань правопорядку 

Налагоджена співпраця з поліцією та з працівниками КП  

«Муніципальна інспекція «Добродій», спільно з якими вирішувалися 

проблеми на території Чукалівського старостинського округу та проводилася 

інформаційно-роз’яснювальна робота. 

Робота Чукалівського старостинського округу проводиться відкрито та в 

інтересах громади.  

Для комунікації з громадою у соціальній мережі Фейсбук ведеться сторінка 

–Чукалівка ІФОТГ 625 учасників, також Я люблю Чукалівку 631 учасника, 

та Група у мережі Вайбер  Чукалівка ОНЛАЙН 774 учасника. 

 

 

 

 

 

Секретар міської ради                                                 Віктор СИНИШИН 

 

Староста Чукалівського 

старостинського округу                                             Ярослав ДЕМ’ЯНЕЦЬ 

 


